


@ 1.Cmewas 60% u 30%-biU pacmsopbl
Kucsiomsl U dobasus 5K2 yucmou 800bl,
noay4uau 20%-bii pacmsop Kucsomsl . Ecau
6b1 BMecmo S5kz2 800bl dobasusu 5 ke 90%-20
pacmsopa mou e KucJiomsl ,mo noJy4usiu
661 70%-biU pacmsop Kucsomsbl .CKO/IbKO
Kusio2pammos 607-20 pacmasopa
UuCno/1b308aJ1U 019 NOJIYy4eHUA cmMecu?




@ 2.MIMetomcAa 0sa cnsiasa ¢ pasHbIM
codep:KaHUemM mMeaou: 8 NepBoM COOepKUMCA
60% .a 80 Bopom-45% medu. B Kakom
OmMHoweHUU Hado B83Mb nepsbil U BMopou
cnsasbl, 4mobbl NOIy4UMb U3 HUX HOBbIU
cnaas ,codepxawjul 55% meou ?




@ 3.Csexue ppykmbl codepxam 80% 800blI, a
BbICYWEeHHble-28%.CKOIbKO cyXux opyKmos
nosiyqumca u3 288ke csexxux opykmos?




@ 4.Csexue ppykmbl codepxam 88% 800blI, a
BbIcyweHHble -30%. CKoJibKo mpebyemcs
csexXux (opykmos 019 npu20moBsieHUA 72Ke
BbICYWEHHbIX (ppyKmos?




@ 5.MMeromca dsa cocyoa, codepxxawjue 30ke u
42K2 pacmsopa Kucsiomsl pasiudHou
KoHUeHmpayuu. Ecnu ux ciums smecme, mo
noJly4um pacmsop, codep:xawjuu 40%
Kucsiombl .Ecnu e ciiumb pasHble MAcCChbl
3Mux pacmasopos, Mo NoJIy4eHHbIU pacmsop
6ydem coodep:xkamb 37% Kucsiomsbl. CKOJIbKO
KUJ102pamMMOB KUCJI0Mbl COOepKUmcA 80
8MopoM pacmsope?




@ 6.CMewasiu HeKomopoe KoJsiu4yecmso 21-
NPoOYyeHmMHo20 pacmsopa HeKomopo20
gewecmsa ¢ makum e Kosu4decmsom 95-
NPOUeHmMHO020 pacmasopa 3mo20 e
gewecmsa. CKoJ/IbKO hpouyeHmos
cocmasJsiaem KoHueHmpayuAa noJiy4usule2ocA
pacmsopa’?




@ /.bproku dopoxe pybawku Ha 30% u
dewessie nuodaka Ha 22%.Ha cKkosbKo
npouyeHmos pybawka dewessie nuoxaka?
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